
\\enteno.local\eno\Betude\PRODUITS FINIS\4333400107 85.asm
 

ENCASTRABLE 3 FEUX

Surface: Trait. de Surface: Masse:

Ce document est la propriété exclusive de la sociét é ENO.
Toute communication, divulgation ou reproduction, m ême partielle
doit faire l'objet d'une autorisation écrite de son  proprietaire.

Dessiné par:

Vérifié par:

le

le

ECHELLE :

Format: A1

Dernière Modif. le

95, rue de la terraudière
B.P. 8532

79025 NIORT Cedex 09

Pages

0,000 kg

1 / 1

4330 / 4333
11/04/2018

18/12/2017FG

9

25

39

35

38 40

28

27

2

23

43

6

7

5

4

11

1

3

46 4 BOUTON S/CAS.NOIR Acier 55036

45 1 BARRE S/CASS.SOUDEE (4330) 4330812010

44 1 PINCE CASS GAUCHE POLI 63619

43 1 PINCE CASS DROIT POLI 63618

42 1 PINCE CASSEROLE GAUCHE (PM) 63617 A

41 1 PINCE CASSEROLE DROIT (PM) 63616 A

40 3 VIS CBL Z,M4-20 INOX Inox 71458

39 15 VIS CBL Z,M4-8 INOX Inox 71182

38 6 VIS CBL Z,M4-16 INOX Acier inoxydable Z7CN18.09 71352

37 2 VIS CBL Z,M4-12 INOX Inox 71183

36 5 AGRAFE DE FIXATION INOX Acier inoxydable 71571

35 4 ECROU H, M4 Inox 71193

34 3 ECROU A PINCER INOX Inox 71383

33 1 THERMOCOUPLE LG.350 Laiton 71415

32 2 AGRAFE BOUGIE & THERMOCOUPLE  Inox 71544

31 3 AGRAFE POUR THERMOCOUPLE  Inox 71416

30 2 BOUGIE BRULEUR + FIL HT LG 600 Céramique 72648

29 2 THERMOCOUPLE LG.350 Laiton 71415

28 1 ALL 4 VOIES 1,5 VOLTS Acier 72645

27 1 PORTE PILE 1,5V "Italquartz" 72647 A

26 1 BOUTON POUSSOIR Acier 72646 A

25 1 GRILLE A/PF ENC.3FX 63365 B

24 1 CHAPEAU BRULEUR RAPIDE  FONTE EMAILLEE 59993

23 1 COUPELLE BRULEUR RAPIDE Aluminium, 1060 (A6)  59997

22 1  CHAPEAU BRULEUR AUXILIAIRE  FONTE EMAILLEE 59991

21 1 COUPELLE BRULEUR AUXILIAIRE
A/ALLUMAGE

Aluminium 60001

20 1 CHAPEAU BRULEUR SEMI RAPIDE  FONTE EMAILLEE 59992

19 1 COUPELLE BRULEUR SEMI RAPIDE Aluminium, 1060 (A6)  59998

18 1 POT BRULEUR SEMI RAPIDE  Aluminium 59995

17 1 POT BRULEUR AUXILIAIRE
A/ALLUMAGE

 Aluminium 59985

16 1 INJECTEUR REP.: 80 Laiton 58264

15 1 POT BRULEUR RAPIDE Aluminium, 1060 (A6) 59996

14 1 ALIM BRULEUR S/R 61260

13 1 ALIM BRULEUR AUX 61259

12 1 ALIM BRULEUR RAP 61261

11 1 ALIM.GEN.INOX  ENC.3FX (G1/4) 43308553 A

10 3 ROBINET 90° A/SECURITE ALUMINIUM 72128

9 3 MANETTE NOIRE (PLAT 6H)  PA 6 55017 A

8 1 PATTE BORNIER+ALLUMEUR Acier galvanisé  43300024 B

7 1 SUPPORT BRULEURS Acier galvanisé 43203023

6 3 PATTE DE FIXATION  Acier galvanisé  43200062

5 1 SUPPORT BRULEURS Acier galvanisé 43303022

4 1 SUPPORT ROBINETS (Enc. 3Fx) Acier galvanisé 43304027

3 1 SUPPORT PORTE PILE Inox 43338127 B

2 1 PROFIL TABLE Silicone  70184

1 1 PLATEAU ENCAS. 3 FX A/ALL Inox 43317128

N° Qté Description Matière Référence Indice

26

36

46

24

21

22

20

19

37

14

13

12

10

A

DETAIL A

29

31

32

30

17

34

8

44

41
42

45

18

33

16

15


